
KBS Gastrotechnik
Frühlingsneuheiten 2024



2

Kühlschränke
Weinkühlung mit Umluftkühlung

Umluft-Wein-Kühlschrank

Liebherr, Professional Smart Device fähig
	� Glastür-Weinkühlschrank für die Präsentation  

	 und Lagerung	
	� Side-by-Side fähig	
	� Smart Device fähig über Liebherr APP	
	� Vernetzungsmöglichkeit Integriert, fest verbaut	
	� 1 Temperaturzone	
	� Umluftkühlung	
	� 3-fach Isolierglastür in schwarzen Rahmen eingelassen
	� Tür selbstschließend	
	� Türanschlag rechts, wechselbar	
	� Stangengriff in Edelstahl mit integrierter  

	 Öffnungsmechanik	
	� Schloss mit eLock System PIN gesteuert	
	� 2,4 " TFT Display farbig an der Tür	
	� Bedienung Touch & Swipe	
	� Alarmfunktion bei Störung optisch und akustisch	
	� Innenraum Kunststoff graphitgrau	
	� Kühlfach +5 °C bis +20 °C	
	� Ablageflächen höhenverstellbar
	� EasyServe-Flaschenkorb	
	� Frischluftzufuhr über FreshAir System	
	� Aktivkohlefilter im Innenraum	
	� Luftfilter in Rückwand	
	� Luftfeuchtigkeitsregelung über Humidity Select 		

	 (zweistufig Standard & High)	
	� LED Innenbeleuchtung, separat schaltbar  

	 und dimmbar	
	� Leicht wechselbare Türmagnetstekdichtung	
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße	

Modell WFbli 5041 WFbli 5241 WFbli 7741
Außenmaße B x T x H 597 x 763 x 1684 mm 597 x 763 x 1884 mm 747 x 763 x 2044 mm

Klimaklasse (UT/RF) SN-ST (+10 °C bis +38 °C UT) SN-ST (+10 °C bis +38 °C UT) SN-ST (+10 °C bis +38 °C UT)

Anschlusswert 230 V / 322 W 230 V / 322 W 230 V / 322 W

Energieverbrauch 111 kWh / Jahr 117 kWh / Jahr 121 kWh / Jahr

Energieeffizienzklasse F (EU 2019/2016) F (EU 2019/2016) F (EU 2019/2016)

Bruttoinhalt 398 l 459 l 642 l

Serienzubehör
6 Metallborde mit Holzfront 
davon 1x ausziehbar

7 Metallborde mit Holzfront 
davon 1x ausziehbar

7 Metallborde mit Holzfront 
davon 1x ausziehbar

Standardweinflaschen 158 l Bordeauxflaschen à 0,75 Liter 188 l Bordeauxflaschen à 0,75 Liter 284 l Bordeauxflaschen à 0,75 Liter

Luftschallemission 38 dB 38 dB 38 dB

Bruttogewicht 99 kg 109 kg 121 kg

Artikelnummer 405.5041 405.5241 405.7741

UVP in 2.899,00 3.099,00 3.299,00

So einfach wie nie: Über die Smart-Device-App. 
Flexible Bedienung von unterwegs.

WFbli 5041

WFbli 7741

WFbli 5241
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Kühlschränke
Glastür-Kühlschränke

KBS 850 GU

Glastür-Kühlschrank mit Drehtüren
	� Außenmaterial: Skinplate-Stahlblech, weiß 
	� Innenmaterial: Skinplate-Stahlblech, weiß
	� Elektronische Steuerung
	� Kältemittel R 290, Umluftkühlung
	� Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
	� Innenbeleuchtung 2 LED-Röhren 
	� Leicht zu reinigender Innenraum
	� 4 engmaschige Roste, höhenverstellbar
	� 2 Isolierglastüren mit Selbstschließmechanismus  

	 und Schloss, 4 Rollen

Modell KBS 850 GU
Außenmaße B x T x H 1180 x 645 x 1980 mm

Temperatur +1 °C bis +8 °C

Klimaklasse (UT / RF) 4 (+30 °C / 55 %)

Bruttoinhalt 765 l

Nutzinhalt 585 l
Warenpräsentationsfläche 1,51 m²

Anschlusswert 230 V / 460 W

Energieverbrauch 1.389 kWh / Jahr

Energieeffizienzklasse B (EU 2019/2018)

Bruttogewicht 184 kg

Artikelnummer 46.4080

UVP in 3.079,00 

Zubehör Artikel-Nr. UVP in 
Rost 83.2630 88,00  

Rosthalter Stück
(4 Stück erforderlich)

83.2632 2,00  
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Kühlschränke
Edelstahl-Kühlschränke

Modell READY KU 707 READY KU 1407
Türen 1 Volltür 2 Volltüren

Außenmaße B x T x H 653 x 842 x 2040 mm 1318 x 842 x 2040 mm

Brutto- / Nutzinhalt 660 l / 461 l 1320 l / 922 l

Anschlusswert 230 V / 158 W 230 V / 180 W

Energieverbrauch 577 kWh / Jahr 998 kWh / Jahr

Artikelnummer 6042.1011 6042.1016

UVP in 2.299,00 3.549,00

READY KU 707

Edelstahl Gewerbe-Kühlschrank für GN 2/1
	� Außenmaterial: Edelstahl 201, 3-seitig
	� Innenmaterial: CNS
	� Umluftkühlung
	� Temperatur: +/-0 °C bis +8 °C
	� Klimaklasse (UT / RF): 4 (+30 °C / 55 %)
	� Energieeffizienzklasse C (EU 2015/1094-IV)
	� Vorgeformte Auflagenschienen  

	 für max. 23 GN 2/1 Roste
	�Max. 40 kg pro Rost
	� Elektr. Steuerung und digitale Temperaturanzeige
	� Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
	� Kältemittel R 600 a, 660 l Bruttoinhalt
	� 60 mm Isolierung
	� Selbstschließende Tür mit Schloss,  

	 bei 90° Öffnung arretierend, Türanschlag rechts
	� Senkrechte, in die Tür eingearbeitete Griffleiste
	� Serienzubehör: 3 Roste GN 2/1
	� Leicht wechselbare Türmagnetsteckdichtung
	� Boden mit Reinigungsablauf und Hygieneradien 

	 zur leichten Reinigung
	� Höhenverstellbare Rundfüße aus Edelstahl 

 

READY KU 1407

Edelstahl Gewerbe-Kühlschrank für GN 2/1 
Wie READY 707, jedoch:

	� 2 Türen, 1320 l Bruttoinhalt
	� Serienzubehör: 6 Roste GN 2/1
	� Rasterleisten in der Mitte 

	 mit je 3 Auflageschienen pro Seite

READY KU 1407

READY KU 707

Auch als TK-Variante

Modell KU 707 K-TK
Türen 2 x 1/2 Volltüren

Außenmaße B x T x H 653 x 842 x 2040 mm

Temperatur Kühlung +/-0 °C bis +8 °C

Temperatur Tiefkühlung -17 °C bis -21 °C

Klimaklasse (UT / RF) 4 (+30 °C / 55 %)

Bruttoinhalt Kühlung 280 l

Bruttoinhalt Tiefkühlung 251 l

Anschlusswert Kühlung 230 V / 230 W

Anschlusswert Tiefkühlung 230 V / 415 W

Gewicht 175 kg

Artikelnummer 6052.1014

UVP in 3.948,00

Ready KU 707 K-TK

Umluft Edelstahl Kühl-Tiefkühlkombination
	� Kühlung und Tiefkühllagerung in einem Gerät 
	� Elektronische Steuerung, gigitale Temperaturanzeige
	� Energiesparende 60 mm Isolierung
	� Kältemittel R 290, Automatische Abtauung
	� Energiesparende Heißgas-Tauwasserverdunstung
	� Hochwertiger Edelstahl-Innenraum
	� Kühlabteil mit 1 Rost und 1 Paar Auflageschienen  

	 im Lieferumfang
	� Rost mit maximal 40 kg belastbar
	�Maximal können 9 Roste mit einem Abstand von  

	 55 mm eingebracht werden
	� Tiefkühlabteil inklusive 3 PVC Behälter
	� PVC Behälterabmessungen  

	 B x H x T 543 x 540 x 100 mm
	� Leichte Reinigung des Innenraumes
	� Reinigungsablauf im Edelstahlboden
	� Selbstschließende Tür mit Arretierung  

	 bei 90° Öffnung
	� Leicht wechselbare Tür-Magnetsteckdichtung
	� Türen mit senkrechter eingelassener Griffleiste
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße

Kühlung

Tiefkühlung

KU 707 K-TK
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Kühlschränke
Edelstahl-Kühlschränke Premiumline

Modell KU 721 G KU 1421 G
Türen 1 Glastür 2 Glastüren

Außenmaße B x T x H 700 x 830 x 2080 mm 1400 x 830 x 2080 mm 

Bruttoinhalt 660 l / 490 l  1320 l / 1085 l

Anschlusswert 230 V / 165 W 230 V / 470 W

Energieverbrauch 1.354 kWh / Jahr  1.733 kWh / Jahr

Energieeffizienzklasse E (EU 2015/1094-IV) D (EU 2015/1094-IV) 

Serienzubehör 3 Roste GN 2/1 rilsaniert 6 Roste GN 2/1 rilsaniert

Artikelnummer 11.0778 11.1455

UVP in 4.625,00 6.984,00

KU 721 G KU 1421 G

KU 721 G 

Gewerbe-Kühlschrank GN 2/1 mit Glastür 
	� Premiumgerät hergestellt in Italien
	� CNS 18/10 3-seitig, Bodenunterseite in CNS 18/10
	� Touchscreen-Steuerung mit großem Display
	� Visuelle Benachrichtigung auf dem Display  

	 bei Temperaturalarmen
	� Temperatur: 5 (+40 °C / 40 %)
	� Klimaklasse (UT / RF): 5 (+40 °C / 40 %)
	� LED Innenbeleuchtung, Monoblocksystem
	� Energiesparisolierung bis zu 94 mm
	� Umluftkühlung, Kältemittel R 290
	� Beschichteter Verdampfer
	� Kompressor mit Überhitzungsschutz
	� Luftleitbleche für eine optimale Luftzirkulation
	� Energiesparende Tauwasserverdunstung
	� Innenraum mit abgerundeten Ecken
	� Innenraum mit vorgeformten Auflageschienen
	� Serienmäßig 3 Roste rilsaniert GN 2/1
	�Maximal können 24 Roste mit einem Abstand  

	 von 55 mm eingebracht werden
	� Selbstschließende Glastür mit Schloss
	� Eingelassene und ergonomisch geformte Griffleiste
	� Leicht wechselbare Türmagnetsteckdichtung
	� Türanschlag rechts
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße aus  

	 CNS 150 bis 175

KU 1421 G 

Edelstahlglastürkühlschrank
Wie KU 721 G, jedoch:

	� 2 selbstschließende Türen mit Schloss
	� 1320 l Bruttoinhalt
	� GN 2/1 max. 48 Roste im Abstand von 55 mm
	� Auflageschienen in der Mitte

KU 721 2T K-TK 

Gewerbe-Kühl-TK-Schrank GN 2/1 
	� Kühlung und Lagerung in einem Gerät
	� Premiumgerät hergestellt in Italien
	� Außenmaterial: CNS 18/10, 3-seitig
	� Bodenunterseite: CNS 18/10, Innenmaterial: CNS
	� Touchscreen-Steuerung mit großem Display
	� HACCP-Alarm, LED Innenbeleuchtung
	�Monoblocksystem, verdampferfreier Innenraum
	� Kältemittel R 290, Umluftkühlung
	� Energiesparende Tauwasserverdunstung
	� Luftleitbleche für eine optimale Luftzirkulation
	� Energiesparisolierung bis zu 94 mm
	� Innenraum mit abgerundeten Ecken
	� GN 2/1 max. 9+9 Roste (Kühlung /Tiefkühlung)
	� Innenraum mit vorgeformten Auflageschienen
	� Selbstschließende Tür mit Schloss
	� Leicht wechselbare Türmagnetsteckdichtung
	� Klappbare Maschinenfachblende
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße aus CNS,  

	 150 bis 175 mm

Modell KU 721 2T K-TK
Türen 2 halbe Türen

Außenmaße B x T x H 700 x 830 x 2080 mm 

Temperatur
-18 °C bis -25 °C (Tiefkühlung)
+ 2 °C bis + 8 °C (Kühlung)

Klimaklasse (UT / RF) 5 (+40 °C / 40 %) 

Bruttoinhalt 461 l

Anschlusswert 230 V / 770 W

Nutzinhalt Kühlung/Tiefkühlung 271 l / 190 l

Kälteleistung 425 W und 573 W

Serienzubehör 4 Roste GN 2/1 rilsaniert

Artikelnummer 11.0772

UVP in 7.575,00

Kühlung

Tiefkühlung
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Kühltische
Edelstahl-Kühltische

Kühltisch SKT

Umluft Kühltisch mit großen Schubladen  
für GN 1/1

	� Außenmaterial: Edelstahl CNS 18/10
	� Innenmaterial: Edelstahl
	� Freistehendes Gerät
	� Elektronische Steuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Beleuchteter Ein-/Ausschalter
	� Visuelle Alarmanzeige
	� Anzeige des Kühl- und Abtauvorgangs
	� Umluftkühlung
	� Kältemittel R 290
	� Große Schubladen mit bis zu 150 mm tiefen  

	 Behältern bestückbar
	� Schubladen mit Fulterer Auszugssystem, Vollauszug
	�Waren dürfen nur in Behältern eingebracht werden
	� Beschichteter Verdampfer
	� Innenraum mit Luftleitblechen
	� Tauwasserverdunstung
	� Herausnehmbarer Fettfilter zur leichten Reinigung
	� Leicht wechselbare Türmagnetsteckdichtung
	� Nicht einbaubar
	� 4 kleine Rollen

Modell (ohne Aufkantung) SKT 100 SKT 150
Außenmaße B x T x H 905 x 700 x 840 mm 1230 x 700 x 840 mm

Bruttoinhalt 102 l 154 l

Anschlusswert 230 V / 280 W 230 V / 280 W

Temperatur +2 °C bis +8 °C +2 °C bis +8 °C

Klimaklasse (UT/RF)  5 (+40 °C / 40 %)  5 (+40 °C / 40 %)

Energieeffizienzklasse B (EU 2015/1094-IV) B (EU 2015/1094-IV)

Energieverbrauch 635 kWh / Jahr 708 kWh / Jahr

Bestückungsmöglichkeit 4 x GN 1/1 6 x GN 1/1

Bruttogewicht 113 kg 131 kg

Artikelnummer 34.3100 34.3150

UVP in 2.480,00 2.750,00

SKT 100

SKT 150

Schubladen mit Fulterer Auszugssystem
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Kühlschränke
Getränkekühlung

BB 150 und BB 200

Backbar mit 2 oder 3 Volltüren und Schloss
	� Außenmaterial: Stahlblech schwarz lackiert  

	 und Kunststoff
	� Innenmaterial: Edelstahl
	� Elektronische Steuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Kältemittel R 600 a
	� Umluftkühlung
	� Leicht zu reinigender Innenraum
	� Je Türfach 2 Abstellflächen und  

	 1 Bodenrost für verbesserte Luftzirkulation
	� Je Türfach maximal 7 Abstellflächen möglich
	� Türen mit Schloss
	� Automatische Abtauung
	� Automatische Heißgas-Tauwasserverdunstung
	� Verdampfer mit spezieller Beschichtung
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße

Modell BB 150 BB 200
Außenmaße B x T x H 1462 x 513 x 860 mm 2002 x 513 x 860 mm

Temperatur +2 °C bis +10 °C +2 °C bis +10 °C

Klimaklasse UT / RF 4 (+30 °C / 55 %) 4 (+30 °C / 55 %)

Energieeffizienzklasse C (2015/1094-IV) C (2015/1094-IV)

Nutzinhalt 226 l 355 l

Anschlusswert 230 V / 320 W 230 V / 320 W

Energieverbrauch 1.044 kWh / Jahr 1.245 kWh / Jahr

Bestückungsmöglichkeit
Maximal 180 Flaschen oder 360 Dosen 
bei voller Bestückung mit 14 Abstellflächen

Maximal 270 Flaschen oder 540 Dosen 
bei voller Bestückung mit 21 Abstellflächen

Bruttogewicht 89 kg 106 kg

Artikelnummer 6.1150 6.1200

UVP in 1.588,00 1.894,00

Schubladensatz 1/3+2/3 Schubladensatz 1/2+1/2

Schubladen mit Fulterer Auszugssystem

BB 150

BB 200

 Zubehör zum nachträglichen Einbau Artikel-Nr. UVP in 

Kühltischschubladensatz 1/2 +1/2, CNS AISI 304, 	Front schwarz, bis max. 49 kg je Schublade, 
für Getränkeflaschen und Dosen bis max 300 mm Höhe, B x T: 374 x 400 mm

6.1153 488,00

Kühltischschubladensatz 1/3 +2/3, CNS AISI 304, 	Front schwarz, bis max. 49 kg je Schublade, 
für Getränkeflaschen und Dosen bis max 180 bzw. 400 mm Höhe, B x T: 374 x 400 mm

6.1154 528,00

Kit 1 x Abstellflächen für BB 150 (für eine Ebene über 2 Kühlfächer) 83.4152 158,00

Kit 1 x Abstellflächen für BB 200 (für eine Ebene über 3 Kühlfächer) 83.4153 219,00
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Tiefkühlschränke
Speiseeis-Lagerschränke Premiumline

Modell TK 800 Eis TK 1000 Eis TK 850 Eis
Außenmaße B x T x H 745 x 870 x 2120 mm 810 x 1060 x 2120 mm 745 x 870 x 2120 mm

Temperatur -12 °C bis -25 °C -12 °C bis -30 °C -12 °C bis -25 °C

Brutto- / Nutzinhalt 669 l / 494 l 935 l / 704 l 669 l / 468 l

Anschlusswert 230 V / 1052 W 230 V / 1052 W 230 V / 1052 W

Energieverbrauch 1599 kWh / Jahr 2373 kWh / Jahr 1599 kWh / Jahr

Energieffizienzklasse C (2015/1094-IV) C (2015/1094-IV) C (2015/1094-IV)

Klimaklasse (UT / RF) 5 (+40 °C UT und 40 % RF) 5 (+40 °C UT und 40 % RF) 5 (+40 °C UT und 40 % RF)

Serienzubehör
5 Roste und 5 Paar Auflageschienen mit 
Kippschutz

5 Roste und 5 Paar Auflageschienen mit 
Kippschutz

5 auziehbare und entnehmbare 
CNS-Schübe

Bestückungsmöglichkeit

54 Eisbehälter à 360 x 165 x 120 mm bei 
9 Rosten oder 48 Eisbehälter à 360 x 250 
x 80 mm bei 12 Rosten oder 40 Stück 
Rundeisbehälter à 7,3 Liter

70 Eisbehälter à 360 x 165 x 120 mm 
bei 10 Rosten oder 60 Eisbehälter à 360 
x 250 x 80 mm bei 12 Rosten oder 55 
Stück Rundeisbehälter à 7,3 Liter

30 Eisbehälter à 360 x 165 x 120 mm bei 
6 pro Auszug oder 20 Eisbehälter à 360 
x 250 x 80 mm bei 4 pro Auszug oder 30 
Stück Rundeisbehälter à 7,3 Liter

Gewicht 145 kg 208 kg 167 kg

Artikelnummer 17.0080 17.0100 17.0085

UVP in 4.827,00 6.640,00 5.268,00

Speiseeislagerschrank  
TK 800 und 1000 

Tiefkühltruhe für Eis und Tiefkühlprodukte
	� Edelstahl Gewerbetiefkühllagerschrank
	� Speziell für die Eislagerung
	� Außenmaterial: Edelstahl, CNS AISI 304, 3-seitig
	� Innenmaterial: CNS AISI 304
	� Umluftkühlung, Kältemittel R 290
	� Intuitive elektronische 6-Tasten Touch-Steuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Türalarm optisch und akustisch
	� Innenraum mit seitlich angebrachten Luftleitblechen, 	

	 Rasterleisten und abgerundeten Ecken für  
	 leichte Reinigung

	� Inklusive 5 kunststoffbeschichtete Roste 530 x 700 mm
	� Inklusive 5 Paar Auflageschienen mit Kippschutz
	� Roste höhenverstellbar
	� Energiesparende 80 mm Isolierung
	� Intelligente energiesparende  

	 Heißgastauwasserverdunstung
	� Beschichtete Tauwasserverdunstung
	� Tür mit durchgehender Griffleiste und Schloss
	� Leichtes Öffnen und Schließen der Tür
	� Tür offenstehend bei einer Türstellung von 105°
	� Türanschlag rechts, wechselbar
	� Vier höhenverstellbare CNS Füße 90 bis 125 mm
	� Lieferung ohne Eisbehältnisse und ohne  

	 LED Innenbeleuchtung
 
TKU 850 Eis wie oben jedoch:

	� Inklusive 5 ausziehbare und  
	 entnehmbare CNS-Schübe

	� Inklusive Montagematerial für die Wandbefestigung,  
	 zwingend notwendig

TK 800

Zubehör Artikel-Nr. UVP in 
Rost für TK 800, kunststoffbeschichtet 83.6337 89,00  

Auflageschienenpaar für TK 800 83.6338 71,00  

Rost für TK 1000, kunststoffbeschichtet 83.6339 97,00  

Auflageschienenpaar für TK 1000 83.6340 75,00  

TK 1000

TK 850 Eis

ausziebare CNS-Schübe 
bei TK 850 Eis
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Kühltische
Edelstahl-Kühltische

Classic KT Serie

Umluft Kühltisch mit/ohne Aufkantung für GN 1/1
	� Außenmaterial: Edelstahl, Rückwand verzinktes Stahlblech
	� Innenmaterial: Edelstahl
	� Elektronische Steuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Anzeige des Kühl- und Abtauvorgangs
	� Umluftkühlung
	� Kältemittel R 600 a
	� Separater Ein-/Ausschalter
	� Energiesparende Heißgas-Tauwasserverdunstung
	� Boden als Wanne ausgebildet
	� Boden mit Reinigungsablauf
	� Arbeitsplatte allseitig abgekantet
	� Türanschlag links
	� Türen mit Automatikverschluss unter 90°  

	 Öffnung selbstschließend
	�Maximaler Öffnungswinkel der Türen 120°
	� Senkrechte in die Tür eingearbeitete Griffleiste
	� Je Türfach 1 Rost und Auflageschienen
	�Maximal können 13 Roste mit 36 mm je Türfach  

	 eingebracht werden
	� Rostbelastung maximal 40 kg
	� Leicht wechselbare Türmagnetsteckdichtungen
	� Beschichteter Verdampfer für eine lange Lebensdauer
	� Verdampferfreier Innenraum
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße aus Edelstahl  

	 125 mm bis 200 mm
	� Auch in Ausführung mit Maschinenfach links lieferbar
	� Auch in Ausführung für Zentralkühlung lieferbar

 Zubehör: zum nachträglichen Einbau Artikel-Nr. UVP in 

Schubladensatz für Classic KT-Kühltische
Schubladensatz 1/2 + 1/2 für GN 1/1

602.2022 565,00  

Schubladensatz für Classic KT-Kühltische
Schubladensatz 1/3 + 2/3 für GN 1/1

602.2023 586,00  

Schubladensatz für Classic KT-Kühltische
Schubladensatz 3x 1/3  für GN 1/1

602.2033 586,00  

Modell (ohne Aufkantung) Classic KT 2310 Classic KT 3310 Classic KT 4310
Außenmaße B x T x H 1342 x 700 x 850 mm 1792 x 700 x 850 mm 2242 x 700 x 850 mm

Nutzinhalt / Anzahl der Türen 258 l / 2 403 l / 3 549 l / 4

Anschlusswert 230 V / 198 W 230 V / 198 W 230 V / 198 W

Temperatur +/-0 °C bis +8 °C +/-0 °C bis +8 °C +/-0 °C bis +8 °C

Klimaklasse (UT/RF) 4 (+30 °C / 55 %) 4 (+30 °C / 55 %) 4 (+30 °C / 55 %)

Energieeffizienzklasse A (EU 2015/1094-IV) A (EU 2015/1094-IV) B (EU 2015/1094-IV)

Energieverbrauch 408 kWh / Jahr 591 kWh / Jahr 730 kWh / Jahr

Bruttogewicht 112 kg 139 kg 166 kg

Artikelnummer 6022.1076 6022.1077 6022.1078

UVP in 2.617,00 3.058,00 3.871,00

Modell (mit Aufkantung) Classic KT 2300 Classic KT 3300 Classic KT 4300

Außenmaße B x T x H
1342 x 700 x 850 mm  
+ 100 mm Aufkantung

1792 x 700 x 850 mm  
+ 100 mm Aufkantung

2242 x 700 x 850 mm  
+ 100 mm Aufkantung

Artikelnummer 6022.1073 6022.1074 6022.1075

UVP in 2.617,00 3.058,00 3.871,00

 Zubehör Artikel-Nr. UVP in 
Auflageschiene pro Stück (2 Stück pro Rost notwendig) 83.5402 23,00  

Rost GN 1/1 83.5403 37,00  

Classic KT 2300
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Kühlschränke
Edelstahl-Kühlschränke mit 3 Türen

KU 1900

Edelstahl Gewerbe-Kühlschrank mit drei Türen
	� Europäisches Markenprodukt
	� Außenmaterial: CNS 18/10 dreiseitig
	� Innenmaterial: CNS
	� Elektronische Steuerung
	� Innenbeleuchtung
	� Umluftkühlung
	� Beschichteter Verdampfer im Innenraum
	� Kältemittel R 290
	� Innenraum mit abgerundeten Ecken
	� Roste 560 x 542 mm beschichtet
	� Zwischenroste 450 x 158 mm 
	� Selbstschließende Türen
	� Eingelassene und ergonomisch geformte Griffleiste
	� Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
	� Leicht wechselbare Türmagnetsteckdichtung
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße  

	 aus CNS 125 bis 200 mm 
 
 

KU 1900 G

wie KU 1900 oben, jedoch:
	� Doppelglas-Isoliertüren mit Griffen

Modell KU 1900 KU 1900 G
Außenmaße B x T x H 2055 x 735 x 2160 mm 2055 x 735 x 2160 mm

Temperatur -2 °C bis +8 °C +2 °C bis +8 °C

Klimaklasse (UT / RF) 5 (+40 °C / 40 %) 4 (+30 °C / 55 %)

Brutto- / Nutzinhalt 1852 l / 1343 l 1852 l / 1343 l

Anschlusswert 230 V / 897 W 230 V / 943 W

Energieverbrauch 2.153 kWh / Jahr 2.390 kWh / Jahr

Energieeffizienzklasse E (EU 2015/1094-IV) E (EU 2015/1094-IV)

Zubehör 9 Roste plus 6 Zwischenroste rilsaniert 12 Roste plus 8 Zwischenroste rilsaniert

Bruttogewicht 350 kg 450 kg

Artikelnummer 5.0300 5.0302

UVP in 5.994,00 6.994,00

Auch als Tiefkühl-

Variante erhältlich
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Kühlvitrinen
Glastürkühlschränke

KU 1200 G und KU 1850 G

Glastürkühlschrank mit zwei oder drei Türen
	� Außenmaterial: Stahlblech schwarz pulverbeschichtet, 

	 Türrahmen schwarz
	� Innenmaterial: Stahlblech dreiseitig (Seiten und  

	 Decke), weiß beschichtet, Boden in Edelstahl
	� Innenbeleuchtung über 1 vertikale LED-Röhre  

	 separat schaltbar
	� Elektronische Steuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Kältemittel R 290
	� Türalarm
	� Kondensatorfühler mit akustischem Alarm
	� Leicht zu reinigender Innenraum
	� Umluftkühlung
	� Engmaschige Roste, Stababstand ca. 15 mm,  

	 höhenverstellbar
	� Rost bis max. 35 kg belastbar
	� Türen mit zweifach Isolierverglasung  

	 und Selbstschließmechanismus 
	� Türrahmen schwarz
	� 4 höhenverstellbare Ausgleichsfüße 

 
 

TKU 1200 G und TKU 1850 G

wie KU 1200 G und KU 1850 G oben, jedoch:
	� Glastürtiefkühlschrank mit zwei oder drei Türen
	� Türen mit dreifach Isolierverglasung  

	 und Selbstschließmechanismus

Modell KU 1200 G TKU 1200 G KU 1850 G TKU 1850 G
Außenmaße B x T x H 1370 x 735 x 2055 mm 1370 x 735 x 2055 mm 2055 x 735 x 2055 mm 2055 x 735 x 2055 mm

Temperatur -2 °C bis +8 °C -15 °C bis -18 °C -2 °C bis +8 °C -15 °C bis -18 °C

Anschlusswert 230 V / 396 W 230 V / 907 W 230 V / 943 W 230 V / 1.726 W

Klimaklasse (UT / RF) 3 (+25 °C / 60%) 3 (+25 °C / 60%) 3 (+25 °C / 60%) 3 (+25 °C / 60%)

Energieeffizienzklasse C (EU 2019/2018) D (EU 2019/2018) C (EU 2019/2018) E (EU 2019/2018)

Zubehör 8 Roste 8 Roste 12 Roste 12 Roste

Bruttoinhalt 1.201 l 1.201 l 1.852 l 1.852 l

Warenpräsentationsfläche 1,70 m² 1,70 m² 2,55 m² 2,55 m²

Energieverbrauch 2.085 kWh / Jahr 5.786 kWh / Jahr 3.230 kWh / Jahr 10.293 kWh / Jahr

Bruttogewicht 240 kg 240 kg 352 kg 356 kg

Artikelnummer 5.0320 5.0323 5.0322 5.0325

UVP in 4.305,00  6.020,00  5.836,00  8.077,00  

Zubehör Artikel-Nr. UVP in 
Rost 83.1763 56,00  
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Kühlvitrinen
Frischwarentheken

Pablo 3 S Serie
 
Kühltheke mit stiller Kühlung, Rückschiebe-
scheiben und Edelstahlarbeitsplatte

	� Außenmaterial: Edelstahl Scotch Brite I 301
	� Seitenwände Kunststoff grau 
	� Auslagefläche CNS, Reservefach Stahlblech weiß
	� Temperatur +4 °C bis +6 °C
	� UT / RF +25 °C / 60 %
	� Kältemittel R 290
	� Beschichteter Verdampfer für lange Lebensdauer
	� Automatische Abtauung
	� Separat schaltbare LED-Auslagenbeleuchtung
	� Elektronische Temperatursteuerung  

	 mit digitaler Temperaturanzeige
	� Gebogener Glasaufbau aus Sicherheitsglas
	� Edelstahlarbeitsplatte mit 280 mm Tiefe
	�Wagenabweiser als Serienzubehör
	� Ausstellungsfläche CNS (AISI 304) mit 640 mm Tiefe
	� Reservefach und Unterbaukühlung
	� Reservefach: maximale Tiefe 560 mm, Höhe 220 mm
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße 

 
Weitere Farben gegen Mehrpreis erhältlich 
 

Pablo 3 U Serie
 
Wie oben, jedoch:

	�Mit Umluftkühlung
	� Temperatur +/- 0 °C bis +2 °C
	� Reservefach: maximale Tiefe 390 mm, Höhe 220 mm
	� Ausstellungsfläche CNS (AISI 304) mit 670 mm Tiefe

Modell Pablo 3 100 S Pablo 3 150 S Pablo 3 200 S Pablo 3 250 S
Außenmaße B x T x H 1040 x 910 x 1280 mm 1500 x 910 x 1280 mm 2000 x 910 x 1280 mm 2500 x 910 x 1280 mm

Anschlusswert 230 V / 179 W 230 V / 179 W 230 V / 250 W 230 V / 378 W

Ausstellungsfläche 0,55 m² 0,84 m² 1,14 m² 1,40 m²

Gekühltes Reservefach mit 1 Tür mit 1 Tür mit 2 Türen mit 3 Türen

Gewicht 161 kg 207 kg 227 kg 287 kg

Artikelnummer 83.0812 83.0817 83.0822 83.0828

UVP in 3.042,00  3.498,00 4.224,00 5.122,00 

Modell Pablo 3 100 U Pablo 3 150 U Pablo 3 200 U Pablo 3 250 U
Anschlusswert 230 V / 286 W 230 V / 378 W 230 V / 583 W 230 V / 599 W

Ausstellungsfläche 0,73 m² 0,94 m² 1,28 m² 1,61 m²

Artikelnummer 83.1812 83.1819 83.1822 83.1828

UVP in 3.288,00  3.848,00  4.474,00  5.498,00  

Pablo 3 S Serie Pablo 3 U Serie

Energieverordnung Pablo 2 100 U
Energieeffizienzklasse E (EU 2019/2018)

Warenpräsentationsfläche 0,69 m2 

Energieverbrauch 1.460 kWh / Jahr
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Tiefkühlschränke
Tiefkühltruhen

Tiefkühltruhe Snow Premium

Verkaufsfördernde Impulstruhe mit Glasschiebedeckel, 
umschaltbar Kühlung / Tiefkühlung

	� Einzel- und Verbund-Inselaufstellung möglich
	� Schiebescheiben in Kunststoffrahmen mit  

	 umlaufendem Rammschutz
	� Außen- und Innenmaterial Stahlblech weiß
	�Wandstärke 70 mm Isolierung
	� Stille Kühlung
	� 2 Kompressoren Notfallsicherheitssystem
	� Energiesparende LED Innenbeleuchtung
	� Elektronische Steuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	�Wartungsarmer und belüfteter Kondensator
	� Eingeschäumter Kupferrohrverdampfer für  

	 beste Leistungsergebnisse
	� Automatische Abtauung
	� Automatische Tauwasserverdunstung
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße
	� Kältemittel R 290

Umschaltbar 

Kühlung / Tiefkühlung

Belüftungsgitter

Modell Snow 19 Premium Kopfteil Snow 21 Premium Snow 26 Premium
Außenmaße B x T x H 1990 x 920 x 790 mm 2020 x 920 x 790 mm 2200 x 920 x 790 mm

Temperatur +10 °C bis - 24 °C +10 °C bis - 24 °C +10 °C bis - 24 °C

Klimaklasse (UT / RF) 3 (+25 °C UT und 60 % RF) 3 (+25 °C UT und 60 % RF) 3 (+25 °C UT und 60 % RF)

Energieeffizienzklasse D (EU 2019/2018) D (EU 2019/2018) D (EU 2019/2018)

Warenpräsentationsfläche 1,38 m² 1,29 m² 1,66 m²

Energieverbrauch 3124 kWh / Jahr 2719 kWh / Jahr 3019 kWh / Jahr

Bruttoinhalt 540 l 800 l 1030 l

Anschlusswert 230 V / 650 W 231 V / 650 W 232 V / 650 W

Bestückungsmöglichkeit – 5 x Korb 83.6161 5 x Korb 83.6161

Gewicht 160 kg 168 kg 198 kg

Artikelnummer 30.9221 30.9220 30.9225

UVP in 3.795,00 3.456,00 3.817,00

Snow 21 / Snow 26
Premium

Snow 19 (Kopfteil)
Premium

Zubehör Artikel-Nr. UVP in 
Korb 83.6161 41,00  

Korbtrenngitter 83.6162 14,00  

Hohes Trenngitter für Snow 19 83.6160 41,00

Hohes Trenngitter für Snow 21 und 26 83.6159 39,00  

Belüftungsgitter für Snow 21 83.6223 139,00

Belüftungsgitter für Snow 26 83.6225 165,00  
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Kühlvitrinen
Panoramavitrinen

Modell Snelle 360 Q Anthrazit Snelle 360 R Anthrazit Snelle 360 G Anthrazit
Außenmaße B x T x H 595 x 640 x 1890 mm 595 x 640 x 1890 mm 595 x 640 x 1890 mm

Temperatur +4 °C bis +10 °C +4 °C bis +10 °C +4 °C bis +10 °C

Klimaklasse (UT/RF) 4 (+30 °C UT und 55 % RF) 4 (+30 °C UT und 55 % RF) 4 (+30 °C UT und 55 % RF)

Bruttoinhalt 360 l 360 l 360 l

Anschlusswert 230 V / 440 W 230 V / 440 W 230 V / 440 W

Energieeffizienzklasse C (EU 2019/2018) C (EU 2019/2018) C (EU 2019/2018)

Warenpräsentationsfläche 0,41 m2 0,50 m2 0,41 m2

Energieverbrauch 1965 kWh / Jahr 1809 kWh / Jahr 1965 kWh / Jahr

Serienzubehör
5 höhenverstellbare Glasablagen 
450 x 450 mm

7 feststehende runde Glasablagen
430 mm

5 höhenverstellbare Roste 
450 x 420 mm

Gewicht 165 kg 167 kg 165 kg

Artikelnummer 2351.1376 2351.1370 2351.1373

UVP in 4.445,00 4.786,00 4.445,00

Snelle 360 Serie

Panoramavitrine für die Präsentation von Kuchen
	� Für die Präsentation von Kuchen
	� 4-seitiger Glasaufbau
	� Außenmaterial: Aluminium anthrazit  

	 oder lichtgrau eloxiert
	� Innenmaterial: Kunststoff
	� Energiesparende 3-fach Isolierverglasung
	� Touch-Screensteuerung
	� LED-Beleuchtung, separat schaltbar
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Elektronische Temperaturregelung
	� Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
	� Umluftkühlung
	� Luftfeuchte 75 %
	� Rasterleiste für Höhenverstellung der Ablagen
	� Robuste Griffleiste aus Edelstahl über die  

	 gesamte Türhöhe
	� Türanschlag rechts
	�Werkseitig mit Türanschlag links lieferbar
	� Robuster Türgriff
	� 4 Rollen für leichte Mobilität, davon  

	 2 mit Feststellbremse
	� Kältemittel R 290

Snelle 360 G Lichtgrau

Snelle 360 G Anthrazit
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Kühlvitrinen
Wandkühl- und Tiefkühlregale

Modell Luna 90 DP Luna 120 DP Luna 190 DP
Außenmaße B x T x H 900 x 715 x 1440 mm 1200 x 715 x 1440 mm 1930 x 715 x 1440 mm

Anschlusswert 230 V / 1408 W 230 V / 1508 W 230 V / 1860 W

Ausstellungs- / WP-Fläche 1,19 m² / 0,73 m2 1,64 m² / 1,01 m2 2,66 m² / 1,61 m2

Energieverbrauch 2227 kWh / Jahr 2519 kWh / Jahr 3468 kWh / Jahr

Energieeffizienzklasse C (EU 2019/2018) C (EU 2019/2018) C (EU 2019/2018)

Anzahl der Türen 2 Schiebetüren 2 Schiebetüren 3 Schiebetüren

Artikelnummer 66.0091 66.0121 66.0181

UVP in 5.446,00  6.299,00  9.984,00  

Luna

Wandkühlregal mit Panoramaseitenteilen
	� Halbhohes Wandkühlregal
	� Panoramaseitenteile
	� Seitliche Glasscheiben energiesparend isoliert  

	 mit Siebdruck
	� Korpus, Maschinenfach, Front und Innen  

	 Stahlblech schwarz lackert RAL 9005,  
	 Seitenteile Kunststoff schwarz

	� Leichtgängige Schiebetüren
	� Temperatur: +2 °C bis +10 °C
	� Klimaklasse (UT/RF): 3 (+25 °C UT und 60 % RF)
	� LED-Innenbeleuchtung im Kopfteil und hinter  

	 jedem Regalboden
	� 3 Regalböden mit Scannerschienen, höhenverstellbar,  

	 Tiefen: 250, 340 und 400 mm
	� 1 Grundboden mit 430 mm Tiefe
	� Scannerschienen an den Regalböden
	� Umluftkühlung / Luftschleier 
	� Rückseitig angebrachter Luftleitkanal  

	 für Wandaufstellung oder Rücken an Rücken
	� Kältemittel R 290, Automatische Abtauung
	� Elektronische Steuerung, Digitale Temperaturanzeige
	� Kondensatorfühler mit akustischem Alarm
	� Energiesparende Heißgas-Tauwasserverdunstung
	� Notüberlaufbehälter und separate Heizung
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße

Lem

Wandkühlregal aus Edelstahl CNS mit  
Isolierglastüren und Panoramaseitenscheiben 

	� Türrahmen und Rahmen der Seitenscheiben in  
	 RAL 7035 lichtgrau lackiert

	� LED Innenbeleuchtung in der Decke des Kühlmöbels
	� Isolierglastüren arretierend
	� Isolierglastüren selbständig schließend ab 60° Öffnung
	� Umluftkühlung mit Luftschleier
	� Kältemittel R 290, Temperatur: -1 °C bis +5 °C
	� Klimaklasse (UT/RF): 3 (+25 °C / 60 %)
	� Geringe Fronthöhe 500 mm
	� Grundboden Auslagentiefe 500 mm
	� 4 Ebenen mit Regalböden
	� Regalböden höhen- und neigungsverstellbar  

	 (10° und 20°)
	� Regalboden Tiefe 400 mm
	� Regalböden bis 70 kg belastbar
	� Regalreihe bis maximal 270 kg belastbar
	� Scannerschienen im Lieferumfang
	� Elektronische Steuerung, Digitale Temperaturanzeige
	� Energiesparende Heißgastauwasserverdunstung
	� Abnehmbare Frontblende für leichte Reinigung  

	 des Microkanalkondensator
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße

Modell Lem 1310 CNS Lem 1935 CNS Lem 2560 CNS
Außenmaße B x T x H 1310 x 732 x 1950 mm 1935 x 732 x 1950 mm 2560 x 732 x 1950 mm

Anschlusswert 230 V / 490 W 230 V / 670 W 230 V / 795 W 

Energieeffizienzklasse B (EU 2019/2018) B (EU 2019/2018) B (EU 2019/2018) 

Ausstellungs- / WP-Fläche 2,63 m² / 1,73 m² 3,94 m² / 2,59 m² 5,25 m² / 3,45 m²

Anzahl der Türen 2 3 4

Energieverbrauch 2.274 kWh / Jahr 2.957 kWh / Jahr 3.723 kWh / Jahr 

Artikelnummer 4.9130 4.9201 4.9260

UVP in 10.885,00  15.200,00  18.770,00  
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Gastroline Premium 
Salatbar

Verkaufstheke mit Umluftkühlung
	� Frontplatte schwarz Melamine beschichtet
	� Glasaufbau mit lackiertem Edelstahlrahmen
	� Gerader Glasaufbau vormontiert
	� Temperatur +2 °C bis +8 °C
	� Klimaklasse (UT/RF) 3 (25 °C / 60 %)
	� Zwischenglasablage
	� Granitarbeitsplatte 40 mm stark, grau gesprenkelt
	� Edelstahlsockelblende
	� LED-Innenbeleuchtung, separat schaltbar
	� Elektronische Steuerung, Digitale Temperaturanzeige
	� Kältemittel R 290
	� Eingebautes Sicherheitssystem
	� Akustische Alarmanzeige bei Verschmutzung des  

	 Kondensators oder des Kondensatorgebläses
	� Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
	� Unterbaukühlung mit 1 Tür
	� Lichtes Türmaß 457 x 217 mm
	� Bestückungsmöglichkeit: GN Schalen  

	 max. 150 mm Tiefe

Modell Gastroline Premium 100 Gastroline Premium 120 Gastroline Premium 150 Gastroline Premium 200
Außenmaße B x T x H 1040 x 880 x 1300 mm 1240 x 880 x 1300 mm 1540 x 880 x 1300 mm 2040 x 880 x 1300 mm 

Bruttoinhalt 245 l 290 l 365 l 485 l 

Anschlusswert 230 V / 688W 230 V / 692W 230 V / 862 W 230 V / 987 W 

Ausstellungfläche 0,5 m2 0,7 m2 0,8 m2 1,0 m2 

Energieverbrauch 1.497 kWh / Jahr 1.533 kWh / Jahr 2.154 kWh / Jahr 2.592 kWh / Jahr

Anzahl der Türen / Maß 1 / 457 x 217 mm 1 / 457 x 217 mm 2 / 377 x 577 mm, 1 Rost je Tür 3 / 377 x 577 mm, 1 Rost je Tür

Bestückungsmöglichkeit 2 x GN 1/1 und 1x GN 2/4 3x GN 1/1 4x GN 1/1 5x GN 1/1 und 1x GN 2/4 

Gewicht 220 kg 240 kg 270 kg 330 kg

Artikelnummer 73.2100 73.2120 73.2150 73.2200

UVP in 3.990,00  4.244,00  4.794,00  5.588,00  

Zubehör Gastroline Premium 100 Gastroline Premium 120 Gastroline Premium 150 Gastroline Premium 200
(werkseitiger Einbau) Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in 
Tablettrutsche 53.1311 281,00  53.1312 327,00  53.1315 389,00  53.1320 519,00  

IDEAL FÜR RESTAURANTS UND 
KLEINGASTRONOMIE
 
Gastroline Premium ist ein modulares Speisen-
ausgabesystem mit einer Tiefe von 880 mm. 
Verschiedene Verkaufstheken in unterschied-
lichen Längen lassen sich mit Bain-Marie und 
Kassenelementen kombinieren. Durch vielfältige 
Farb- und Darstellungsmöglichkeiten kann die 
Serie individuell angepasst werden. Im Standard 
ist das Außenmaterial pulverbeschichtetes 
Stahlblech in schwarz mit laminierter Frontblen-
de. Die Granitarbeitsplatte ist grau gesprenkelt 
und die Auslageflächen sind aus Edelstahl. 
Hochwertige Rahmenkonstruktionen sorgen 
für einen soliden Eindruck. Die Füße sind 
höhenverstellbar.GASTROLINE PREMIUM SERIE
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Kühlvitrinen
Gastroline Premium

Gastroline Premium 
Verkaufstheke EX 

Speisenausgabe mit Umluftkühlung
	� Frontplatte schwarz Melamine beschichtet
	� Ausstellungsfläche in Edelstahl
	� Glasaufbau mit lackiertem Edelstahlrahmen
	� Gerader Glasaufbau vormontiert
	� Zwischenglasablage
	� Temperatur +2 °C bis +8 °C
	� Klimaklasse (UT/RF) 3 (25 °C / 60 %)
	� Granitarbeitsplatte 40 mm stark,grau gesprenkelt
	� Edelstahlsockelblende
	� LED-Innenbeleuchtung, separat schaltbar
	� Elektronische Steuerung und digitale Temperaturanzeige
	� Eingebautes Sicherheitssystem
	� Akustische Alarmanzeige bei Verschmutzung des  

	 Kondensators oder des Kondensatorgebläses
	� Automatische Abtauung und 

	 Tauwasserverdunstung

Modell Gastroline Premium EX 100 Gastroline Premium EX 150 Gastroline Premium EX 200
Außenmaße B x T x H 1040 x 880 x 1300 mm 1540 x 880 x 1300 mm 2040 x 880 x 1300 mm 

Bruttoinhalt / Ausstellungfläche 170 l / 0,48 m2 270 l / 0,75 m2 365 l/ 1,0 m2 

Anschlusswert 230 V / 780 W 230 V / 897 W 230 V / 1149 W 

Energieverbrauch 1.533 kWh / Jahr 1.665 kWh / Jahr 3.139 kWh / Jahr

Anzahl der Türen / Maß 1 / 457 x 217 mm 2 / 457 x 217 mm 3 / 457 x 217 mm

Artikelnummer 73.4100 73.4150 73.4200

UVP in 4.123,00  5.179,00  6.432,00  

Zubehör Gastroline Premium 100 Gastroline Premium 150 Gastroline Premium 200
(werkseitiger Einbau) Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in 
Tablettrutsche 53.1311 281,00  53.1315 389,00  53.1320 519,00  

Anwendungsbeispiel mit Suite, 
Kassentisch, EX, Eckelement, 
Bain-Marie und Salatbar (v.l.n.r.)



18

Kühlvitrinen
Gastroline Premium

Modell Gastroline Premium BM 100 Z Gastroline Premium BM 120 Z Gastroline Premium BM 150 Z Gastroline Premium BM 200 Z
Anschlusswert 230 V / 2.262 W 230 V / 3.066 W 230 V / 3.076 W 400 V / 4.682 W 

Energieverbrauch 6.607 kWh / Jahr 8.943 kWh / Jahr 8.979 kWh / Jahr 13.688 kWh / Jahr

Gewicht 250 kg 280 kg 310 kg 380 kg

Artikelnummer 73.2102 73.2122 73.2152 73.2202

UVP in 4.035,00  4.298,00  4.856,00  5.633,00  

Zubehör Gastroline Premium 100 Gastroline Premium 120 Gastroline Premium 150 Gastroline Premium 200
(werkseitiger Einbau) Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in Artikel-Nr. UVP in 
Tablettrutsche 53.1311 281,00  53.1312 327,00  53.1315 389,00  53.1320 519,00  

Modell Gastroline Premiwum BM 100 Gastroline Premium BM 120 Gastroline Premium BM 150 Gastroline Premium BM 200
Außenmaße B x T x H 1040 x 880 x 1300 mm 1240 x 880 x 1300 mm 1540 x 880 x 1300 mm 2040 x 880 x 1300 mm 

Bruttoinhalt 245 l 290 l 365 l 485 l 

Anschlusswert 230 V / 1.620 W 230 V / 2.424 W 230 V / 2430 W 400 V 4040 W 

Ausstellungfläche 0,5 m2 0,7 m2 0,8 m2 1,0 m2

Energieverbrauch 4.745 kWh / Jahr 7.081 kWh / Jahr 7.085 kWh / Jahr 11.790 kWh / Jahr

Bestückungsmöglichkeit 2 x GN 1/1 und 1x GN 2/4 3x GN 1/1 4x GN 1/1 5x GN 1/1 und 1x GN 2/4

Gewicht 220 kg 240 kg 270 kg 330 kg

Artikelnummer 73.2101 73.2121 73.2151 73.2201

UVP in 3.769,00  3.977,00  4.456,00  5.099,00  

Gastroline Premium 
Bain Marie

Bain Marie mit offenem Unterbau
	� Frontplatte schwarz Melamine beschichtet
	� Glasaufbau mit lackiertem Edelstahlrahmen
	� Gerader Glasaufbau vormontiert
	� Granitarbeitsplatte 40 mm stark, grau gesprenkelt
	� Edelstahlsockelblende
	� LED-Innenbeleuchtung, separat schaltbar
	� Temperaturbereich + 30 °C bis 90 °C
	�Mechanisches Thermostat
	�Wanne aus CNS AISI 304
	�Wasserablaufhahn
	� Bestückung mit GN Schalen max. 150 mm Tiefe

Gastroline Premium 
Bain Marie Z

Bain Marie mit beheiztem Unterbau
wie oben, jedoch:

	� Unterbau mit Schiebetüren
	� Beheiztes Vorratsfach +30° C bis +60° C
	� Temperaturdifferenz Auslage und Vorratsfach +/- 5° C
	�Mechanische Thermostate Auslage und  

	 Unterbau Temperatursteuerung
	�Manuelle Temperatursteuerung für Auslage  

	 und Unterbau

wie oben, jedoch:
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Kühlvitrinen
Gastroline Premium

Gastroline Premium Kassentisch

Kassentisch
	� Rückseitige Schublade
	� Granitarbeitsplatte grau gesprenkelt
	� Edelstahlsockelblende
	� Frontplatte Melamine beschichtet
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße

Modell Kassentisch 70 Kassentisch 100 Kassentisch 130
Außenmaße B x T x H 700 x 880 x 890 mm 1000 x 880 x 890 mm 1500 x 880 x 890mm 

Gewicht 105 kg 180 kg 195 kg

Artikelnummer 73.3070 73.3100 73.3130

UVP in 1.380,00  1.662,00  1.989,00  

Gastroline Premium 
Verkaufsvitrine Sweet

Kühlvitrine mit Umluftkühlung
	� Frontplatte schwarz Melamine beschichtet
	� Glasaufbau mit lackiertem Edelstahlrahmen
	� Gerader Glasaufbau vormontiert
	� Temperatur +2 °C bis +8 °C
	� Klimaklasse (UT/RF) 3 (25 °C / 60 %)
	� Energieeffizienzklasse D (EU 2019/2018)
	� 2 höhenverstellbare Zwischenglasablagen
	� Edelstahlsockelblende
	� LED Beleuchtung, separat schaltbar
	� Elektronische Steuerung und digitale Temperaturanzeige
	� Kältemittel R 290
	� Eingebautes Sicherheitssystem
	� Akustische Alarmanzeige bei Verschmutzung  

	 des Kondensators oder des Kondensatorgebläses
	� Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung

Modell Gastroline Premium Sweet 60 Gastroline Premium Sweet 100
Außenmaße B x T x H 660 x 750 x 1300 mm 960 x 750 x 1300 mm 

Bruttoinhalt / Ausstellungfläche 100 l / 0,51 m2 170 l / 0,88 m2

Anschlusswert 230 V / 887 W 230 V / 961 W 

Ausstellungsfläche 0,6 m2 1,05 m2 

Energieverbrauch 2.227 kWh / Jahr 2.701 kWh / Jahr 

Anzahl der Türen 1 Drehtür  2 Schiebetüren 

Artikelnummer 73.4060 73.4101

UVP in 3.882,00 4.560,00
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Kühlvitrinen
Frischwarentheken

Modell Torin 100 S Torin 150 S Torin 200 S Torin 250 S
Außenmaße B x T x H 1000 x 780 x 1220 mm 1500 x 780 x 1220 mm 2000 x 780 x 1220 mm 2500 x 780 x 1220 mm

Klimaklasse (UT/RF) 3 (+25 °C UT und 60 % RF) 3 (+25 °C UT und 60 % RF) 3 (+25 °C UT und 60 % RF) 3 (+25 °C UT und 60 % RF)

Anschlusswert 230 V / 220 W 230 V / 220 W 230 V / 281 W 230 V / 364 W

Warenpräsentationsfläche 0,47 m2 0,73 m2 0,99 m2 1,25 m2

Energieverbrauch 1168 kWh / Jahr 1278 kWh / Jahr 1460 kWh / Jahr 1862 kWh / Jahr

LED-Auslagenbeleuchtung 1 x 7 W 4000K Farbtemperatur 1 x 13 W 4000K Farbtemperatur 1 x 16 W 4000K Farbtemperatur 2 x 10 W 4000K Farbtemperatur

Anzahl der Türen 1 1 2 2

Bruttogewicht 126 kg 166 kg 191 kg 246 kg

Artikelnummer 82.7101 82.7151 82.7201 82.7251

UVP in 2.867,00 3.270,00  3.945,00  4.424,00  

Kühltheke Torin

Frischwarentheke mit stiller Kühlung,
Rückschiebescheiben und gekühltem Unterbau, 
steckerfertig

	� Stahlblech grau, Seitenwände Kunststoff grau
	� Innenbeleuchtung LED
	� Geringe Bautiefe von nur 780 mm
	� Gerader Glasausbau aus Sicherheitsglas
	� Zwischenglasablage ungekühlt
	� Leichte Reinigung durch Öffnen der Frontscheibe
	� Beschichteter Verdampfer für die Ausstellungsfläche 
	� Beschichteter Verdampfer für das Vorratsfach
	� Beleuchtung separat schaltbar
	� Edelstahlschneidebrett 280 mm Tiefe
	� Ausstellungsfläche aus Edelstahl
	� Auslagentiefe 520 mm
	� Reservefach mit Unterbaukühlung
	� Reservefach Tiefe 560 mm, Höhe 220 mm
	� Elektronische Temperatursteuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Automatische Abtauung
	� Höhenverstellbare Ausgleichsfüße
	� Kältemittel R 290 
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Kühlvitrinen
Fischtheken

Fischtheke Pesce 2

Fischtheke mit stiller Kühlung  
und gekühltem Unterbau

	� Gerader Glasaufbau
	� Ungekühlte Zwischenglasablage 200 mm Tief
	� Front- und Seitenwände aus Edelstahl
	� Arbeitsplatte aus Edelstahl 250 mm Tief
	� Stille Kühlung
	� Elektronische Steuerung
	� Digitale Temperaturanzeige
	� Automatische Abtauung
	� LED Leuchte mit einer Farbtemperatur von 4000 K (Kelvin)
	� Hochwertiger beschichteter Verdampfer
	� Verdampfer Schutzgitter aus CNS (AISI 316)
	� Ausstellungsfläche aus CNS (AISI 316)  

	 hoch korrosionsbeständig gefertigt
	�Wanne aus CNS (AISI 316) hoch
	� korrosionsbeständig gefertigt voll verschweißt
	� Berohrte Wanne
	�Wanne für Scherbeneis und Flockeneis geeignet
	�Wanne mit mittigen Wasserablauf
	� Leichte und schnelle Entsorgung des Schmutzwassers
	� Schmutzwasserentsorgung bauseits
	� Ablaufgarnitur nicht im Lieferumfang
	� 4 höhenverstellbare Schraubfüße

Modell Fischtheke Pesce 2 130 Fischtheke Pesce 2 150 Fischtheke Pesce 2 200
Außenmaße B x T x H 1265 x 930 x 1235 mm 1505 x 930 x 1235 mm 1985 x 930 x 1235 mm

Temperatur -1 °C bis +5 °C -1 °C bis +5 °C -1 °C bis +5 °C

Klimaklasse (UT/RF) 3 (+25 °C / 60 %) 3 (+25 °C / 60 %) 3 (+25 °C / 60 %) 

Anschlusswert 230 V / 1.065 W 231 V / 1.075 W 231 V / 1.269 W

Warenpräsentationsfläche 0,78 m2 0,92 m2 1,24 m2 

Gewicht 201 kg 213 kg 258 kg

Artikelnummer 5.0132 5.0152 5.0192

UVP in 4.300,00  4.731,00  5.751,00  
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Red 600 
Gas-Kochflächen

MODULARE FLEXIBILITÄT AUF ENGSTEM RAUM
Die Kochserie Red 600 hat eine Bautiefe von nur 600 mm und erfüllt bei Qualität und Preis alle Bedürfnisse von Start-ups, 
kleinen Snackbars, Bistros, kleinen Trattorien, Cateringdiensten oder auch Food-Trucks.
Die Serie Red 600 bietet eine große Palette einfacher, praktischer und platzsparender Geräte, die perfekt für kleine Küchen geeignet 
sind und für die Zubereitung von Menüs miteiner begrenzten Anzahl von Gerichten oder für nur wenigeTische bestens geeignet ist. 
Das Sortiment besteht aus robusten Modulen, die flexibel kombinierbar sind und somit auch auf engstem Raum verschiedene 
gastronomische Anforderungen erfüllen. 

RED 600

Gas-Kochflächen

Allgemein
	� Kochfläche aus AISI 304 in 1 mm  

	 Materialstärke mit 2, 4, 5 und 6 Brennern
	� Robuster Edelstahlrost erlaubt auch  

	 die Verwendung von großen Töpfen  
	 im gesamten Arbeitsbereich

	� Regelbare Brennerleistung
	� Piezozündung
	� Sicherheitsthermostat 
	� Inklusive 4 höhenverstellbare Stellfüße
	�Werkseitig auf Erdgas H eingestellt
	�Wechseldüsen für Flüssiggas im  

	 Lieferumfang enthalten

Modell Gas-Kochfläche 2 Brenner Gas-Kochfläche 4 Brenner Gas-Kochfläche 5 Brenner Gas-Kochfläche 6 Brenner
Ausführung 2 Brenner 4 Brenner 5 Brenner 6 Brenner

Außenmaße B x T x H 330 x 600 x 290 mm 660 x 600 x 290 mm 990 x 600 x 290 mm 990 x 600 x 290 mm

Anschlusswert  6,6 kW  13,2 kW  16,8 kW  19,8 kW

Außenmaterial Edelstahl Edelstahl Edelstahl Edelstahl

Brenner 1 x 3 kW + 1 x 3,6 KW 2 x 3 kW + 2 x 3,6 kW 2 x 3 kW + 3 x 3,6 kW 3 x 3 kW + 3 x 3,6 kW

Gewicht 12,6 kg 22,3 kg 31,3 kg 35 kg

Artikelnummer 1012.1401 1012.1402 1012.1404 1012.1403

UVP in 698,00  1.094,00  1.494,00  1.622,00  

Gas-Kochfläche 6 Brenner

Gas-Kochfläche 2 Brenner
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Red 600 
Elektro-Fritteusen und Frittenwannen

Elektro-Fritteusen und Frittenwanne

Allgemein
	� Becken und Oberflächen aus AISI 304 
	� Inklusive 4 höhenverstellbarer Stellfüße 

 
Elektro-Fritteuse

	� Kaltzone im Becken verlängert die Standzeit des Frittieröls
	� Herausnehmbare Heizelemente erleichtern das Reinigen
	�Mit Sicherheitsthermostat
	� Frontseitiger Ölablasshahn
	� Inklusive Korb
	� in 230V und 400V erhältlich

 
Elektrofrittenwanne

	� 1 x GN 1/2 200 mm

Modell Elektro-Fritteuse Elektro-Frittenwanne
Ausführung 1 x 16 l GN 1/ 2 200mm

Außenmaße B x T x H 660 x 600 x 290 mm 330 x 600 x 570 mm

Anschlusswert  400 V / 9 kW  230 V / 0,85 kW

Außenmaterial Edelstahl Edelstahl

max. Temperatur +50 °C bis +190 °C +50 °C bis +190 °C

Gewicht 22 kg 13 kg

Artikelnummer 1011.4405 1011.4406

UVP in 1.435,00  988,00  

Modell Elektro-Fritteuse Elektro-Fritteuse Elektro-Fritteuse Elektro-Fritteuse
Ausführung 1 x 8 l, 230 V 1 x 8 l, 400 V 2 x 8 l, 230 V 2 x 8 l, 400 V

Außenmaße B x T x H 330 x 600 x 290 mm 330 x 600 x 290 mm 660 x 600 x 290 mm 660 x 600 x 290 mm

Anschlusswert  230 V / 3 kW  400 V / 6 kW  230 V / 6 kW  400 V / 12 kW

Außenmaterial Edelstahl Edelstahl Edelstahl Edelstahl

max. Temperatur +50 °C bis +190 °C +50 °C bis +190 °C +50 °C bis +190 °C +50 °C bis +190 °C

Gewicht 12,4 kg 13,7 kg 23,1 kg 25,3 kg

Artikelnummer 1011.4402 1011.4401 1011.4404 1011.4403

UVP in 897,00  1.035,00  1.683,00  1.974,00  

Elektro-Frittenwanne 

Elektro-Fritteuse, 8 Liter

Elektro-Fritteuse, 2 x 8 Liter

Elektro-Fritteuse, 16 Liter

Zubehör Artikel-Nr. UVP in 

Korb 1/1 für Fritteuse 8 l, B x T x H 210 x 235 x 100 1010.9410 69,00  

Korb 1/2 für Fritteuse 8 l, B x T x H 100 x 235 x 100 1010.9411 76,00  

Korb 1/1 für Fritteuse 16 l, B x T x H 455 x 245 x 85 1010.9412 107,00  

Korb 1/2 für Fritteuse 16 l, B x T x H 210 x 235 x 100 1010.9418 86,00  
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 Red 600
Elektro-Grillplatten

Elektro-Grillplatten

Grillfläche hartverchromt
	� Inklusive 4 höhenverstellbarer Stellfüße
	� Versionen mit glatter oder kombinierter Bratfläche
	� 10 mm verchromt
	� Sicherheitsthermostat
	� Fettauffangschublade

Modell Elektro-Grillplatte hartverchromt Elektro-Grillplatte hartverchromt Elektro-Grillplatte hartverchromt
Ausführung 1 Heizzone, glatt 2 Heizzonen, glatt 2 Heizzonen, 1/2 glatt + 1/2 gerillt

Außenmaße B x T x H 330 x 600 x 290 mm 660 x 600 x 290 mm 660 x 600 x 290 mm

Anschlusswert  230 V / 3 kW  400 V / 6 kW  400 V / 6 kW

Grillfläche 32 x 48 cm 65 x 48 cm 65 x 48 cm

Gewicht 23,7 kg 44,6 kg 44,6 kg

Artikelnummer 1011.2401 1011.2402 1011.2403

UVP in 841,00  1.288,00  1.344,00  

Modell Elektro-Grillplatte hartverchromt Elektro-Grillplatte hartverchromt
Ausführung 3 Heizzonen, glatt 3 Heizzonen, 2/3 glatt + 1/3 gerillt

Außenmaße B x T x H 990 x 600 x 290 mm 990 x 600 x 290 mm

Anschlusswert  400 V / 9 kW  400 V / 9 kW
Grillfläche 48 x 97 cm 48 x 97 cm

Gewicht 73,4 kg 73,4 kg

Artikelnummer 1011.2404 1011.2405

UVP in 1.935,00  1.985,00  

Elektro-Grillplatte 
1 Heizzone, glatt

Elektro-Grillplatte 
2 Heizzonen,
1/2 glatt + 1/2 gerillt

Elektro-Grillplatte 
2 Heizzonen, glatt

Elektro-Grillplatte 
3 Heizzonen, glatt
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Red 900 
Elektro-Kippbratpfanne und -Kochkessel 

Elektro-Kippbratpfanne 

Allgemein
	� AISI 304 
	� Edelstahlbecken mit abgerundeten Ecken
	�Manuelle Kippung 
	� Tiegelboden aus 12 mm Duplex Edelstahl AISI 316
	� Beheizung durch gekapselte Incoloy-Widerstände 

	 unter dem Tiegel
	� Automatische Abschaltung beim Kippen

Elektro-Kochkessel

Allgemein
	� Indirektes Heizsystem mit gleichmäßiger  

	 Hitzeverteilung
	� Doppelwandiger Kessel in AISI 316 
	� G1/2 Gewinde zum Schlauchanschluss

Modell Elektro-Kippbratpfanne Elektro-Kippbratpfanne
Ausführung 80 l 120 l

B x T x H 800 x 900 x 900 mm 1200 x 900 x 900

Anschlusswert  400 V / 15 kW  400 V / 15 kW
Temperaturregelung +50 °C bis + 300 °C +50°C bis + 300°C

Gewicht 162 kg 230 kg

Artikelnummer 1051.7420 1051.7421

UVP in 5.950,00  7.831,00  

Modell Elektro-Kochkessel Elektro-Kochkessel
Ausführung 100 l 150 l

B x T x H 800 x 900 x 900 mm 800 x 900 x 900 mm

Anschlusswert  400 V / 21 kW  400 V / 21 kW
Gewicht 140kg 150kg

Artikelnummer 1051.8420 1051.8421

UVP in 6.865,00  7.143,00  

80 Liter

100 Liter

150 Liter

120 Liter
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Salamander
Incoloy Heizelemente

Modell Salamander Red Salamander 880 Lift-Salamander 600
Heizelemente Incoloy Incoloy Incoloy (Heizelemente kippbar )

Außenmaße B x T x H 640 x 520 x 440 mm 880 x 370 x 400 mm 600 x 450 x 500 mm

Anschlusswert   230 V / 2,2 kW   230 V / 3,2 kW   400 V / 4,0 kW

Serienausstattung
Rückwand abnehmbar,
3-stufig höhenverstellbar,
herausnehmbare Tropfwanne

3-stufig höhenverstellbar,
2 Heizzonen,  
herausnehmbare Tropfwanne

Heizebene stufenlos höhenverstellbar, 2 
Heizzonen,
abnehmbare Platte

Rost B x T 430 x 310 mm 670 x 290 mm 600 x 350 mm

Gewicht 14 kg 23 kg 47 kg

Artikelnummer 1251.4001 1201.1006 1201.2002

UVP in 525,00  798,00  1.894,00  

Salamander 880

Lift-Salamander 600

Salamander und 
Lift-Salamander

Allgemein
	� Zum Gratinieren/Überbacken von Speisen 

Mit Incoloy-Heizelementen
	� Heizelement mit Incoloy Superlegierung	
	� Kippbare Widerstände, zur einfacheren Reinigung  

	 unter der Platte

Salamander Red

Incoloy Heizelemente
Heizelemente, die durch 
eine als Incoloy bekannte Nickel-
Eisen-Chrom-Legierung besonders 
korrosionsgeschützt und somit 
langlebig sind.
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Salamander
Tungsten Heizelemente

Ultrarapid und 
Lift-Salamander

Allgemein
	� Zum Gratinieren/Überbacken von Speisen 

Mit Hochleistungs-Tungsten-Heizelementen
	� Energieersparnis von 30% im Vergleich  

	 zu traditionellen Heizsystemen	
	� Schnelle Aufheizzeit, betriebsbereit in 20 Sek.	
	� Verblüffend schnelle Garzeiten	
	� Heizelemente durch Glaskeramik geschützt	  

Modell Salamander 540 Ultra Salamander 790 Ultra Lift-Salamander 600 Ultra Lift-Salamander 600 Ultra 
mit Tellererkennung

Heizelemente Tungsten Tungsten Tungsten Tungsten

Außenmaße B x T x H 540 x 420 x 390 mm 790 x 420 x 390 mm 600 x 450 x 500 mm 600 x 450 x 500 mm

Anschlusswert  230 V / 2,0 kW  400 V / 4,0 kW  400 V / 4,0 kW  400 V / 4,0 kW

Serienausstattung
2-stufig höhenverstellbar,
Timer bis 30 min. oder Dauer-
betrieb

2-stufig höhenverstellbar,
Timer bis 30 min. oder Dauer-
betrieb

Heizebene stufenlos höhenver-
stellbar, Timer bis 99 min. oder 
Dauerbetrieb

Tellererkennung, Heizebene 
stufenlos höhenverstellbar, Timer 
bis 99 min. oder Dauerbetrieb

Rost B x T 380 x 390 mm 630 x 390 mm 600 x 350 mm (GN 1/1-fähig) 600 x 350 mm (GN 1/1-fähig)

Gewicht 17,7 kg 22,7 kg 52 kg 53,6 kg

Artikelnummer 1201.4003 1201.4004 1201.4001 1201.4007

UVP in 1.137,00 1.493,00  3.189,00  3.525,00  

Salamander 790 Ultra

Lift-Salamander 600 Ultra 
mit Tellererkennung

Salamander 540 Ultra

Tungsten Heizung (Infrarot) 
Tungsten Heizung ist eine Strahlungs-
heizung oder auch Wärmewellen-
heizung, deren Wärmeabgabe durch 
Infrarotstrahlen erfolgt, welche durch 
Glaskeramik geschützt werden. 

Lift-Salamander 600 Ultra
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Pizzeria
Tunnelöfen

Untergestell mit Rädern und 4 Feststellbremsen (Höhe in Abhängigkeit von der Anzahl der gestapelten Öfen)
Außenmaße B x T x H mm 990 x 810 x 760/560/360 1130 x 1150 x 760/560/360 1330 x 1510 x 760/560/360

Gewicht 40 kg 43 kg 48 kg

Artikelnummer 5059.2040 5059.2041 5059.2042

UVP in 999,00  1.099,00  1.199,00  

Tunnelofen Classic 

Elektro-Tunnelofen mit Kupferstahlband
	� Front außen Edelstahl, Korpus Stahlblech aluminiert
	� Transportband mit Kupferstahl-Netz	
	� Gepanzerte Heizelemente aus Edelstahl	
	� Kompakte Bauweise bei hoher Produktionsleistung
	� Gute Isolierung begrenzt die Außentemperatur	
	� Einfache Bedienung, perfekt auch für die	  

	 Systemgastronomie
	� 450 °C Maximaltemperatur
	� Separate elektronische Regulierung der Temperatur 

	 für Decke und Boden
	� Regulierbare Rollläden an Ein- und Ausgang
	� Förderbandgeschwindigkeit einstellbar
	� Einfache Reinigung durch zwei Krümelsammelkästen
	� Selbstschmierende Lager
	� Bis zu 3 Geräte stapelbar 

 
Zubehör: Encoder-Bausatz für Tunnel-Öfen

	� Digitale Steuerung der Backzeiten und Temperaturen 	
	 von Decke und Kochboden

	� Bis zu 25 Programme speicherbar

Zubehör Artikel-Nr. UVP in 

Encoder-Bausatz für Tunnel-Öfen 5059.4004 2.552,00  

Modell Tunnelofen Classic 450 Tunnelofen Classic 630 Tunnelofen Classic 830
Förderband Breite 450 mm 630 mm 830 mm

Außenmaße B x T x H 1080 x 1770 x 410 mm 1220 x 2110 x 410 mm 1420 x 2470 x 410 mm

Innenmaße B x T x H 530 x 800 x 110 mm 670 x 1140 x 110 mm 870 x 1500 x 110 mm

Anschlusswert  400 V / 12,5 kW  400 V / 19,5 kW  400 V / 34 kW
Mindestabsicherung C 16A 3 pol. B 25A 3 pol. C 32A 3 pol.

Gewicht 114 kg 163 kg 233 kg

Artikelnummer 5053.1004 5053.1005 5053.1006

UVP in 15.450,00  19.979,00  25.690,00  

Pizza Ø
Tunnelofen Classic, Backzeit 4 Minuten

Classic 450 Classic 630 Classic 830

Ø 15 cm 225 318 690

Ø 20 cm 110 165 315

Ø 25 cm 45 130 255

Ø 30 cm 39 82 142

Ø 35 cm 33 70 123

Ø 45 cm 25 37 72

Ø 50 cm – 33 43

Produktion in der Stunde
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Pizzeria
Design-Öfen

Design-Pizza-Ofen CARUSO 

Neapolitanische Pizza zu backen war
noch nie so einfach
Caruso® ist der erste Elektrobackofen, der mit einer 
maximalen Temperatur von 530°C die gleiche Leistung 
wie ein traditioneller Holzbackofen bietet. Beste Mate-
rialien und Komponenten garantieren Robustheit und 
Widerstandsfähigkeit bei hohen Temperaturen sowie 
maximale Leistung bei minimalem Verbrauch. Der spe-
zielle Sorrentostein hält durch seine poröse Struktur aus 
Ton und vulkanischem Sand die Temperatur konstant und 
gibt sie gleichmäßig ab. Die ergonomische Ablage aus 
Monolite Ipergres® zeichnet sich durch hohe Beständig-
keit gegen korrosive Substanzen, Abriebfestigkeit und 
antibakterielle Eigenschaften aus. Beim Caruso haben 
Sie die Möglichkeit, die Oberflächen der Paneele und des 
Rahmens individuell zu gestalten, entweder matt schwarz / 
glänzend schwarz oder matt schwarz /glänzend rot.

Ausstattung
	� Sehr schnelle Aufheizgeschwindigkeit
	� Digitales und intuitives Touchscreen
	� Hohe Funktionalität und Einfachheit in der Bedienung
	� Backkammer in 2 Größen für 6 Ø 35 cm Pizzen  

	 oder für 9 Ø 35 cm Pizzen
	�Maximale Temperatur von 530°C
	� Außentemperatur am Ofen konstant bei 30°C
	� Gewichtete und doppelverglaste Tür  

	 aus gehärtetem Glas
	� Sicherheitsglas mit Sicht auf die gesamte  

	 Backkammer mit doppelter Innenbeleuchtung
	� Unabhängige Temperatursteuerung von Boden  

	 und Decke im Backdeck
	� Backkammer mit speziellem Sorrentostein
	� Schublade zur Aufnahme von Schaufel und Bürste
	� VPNA Siegel
	� Inklusive Abzugshaube
	� Offener Unterbau mit Schwerlastrollen für leichte 	

	 Mobilität zur Aufnahme von Backblechen 600 x 400
	� Gärschrank 50 ° C mit Licht und Thermostat

Folgende Kombinationen sind erhältlich:

Modell  Caruso 6 Kombination 1 Caruso 6 Kombination 2 Caruso 9 Kombination 1  Caruso 9 Kombination 2

Bestückung
6 Pizzen Ø 35 cm oder  
2 Backbleche 400 x 600 mm

6 Pizzen Ø 35 cm oder  
2 Backbleche 400 x 600 mm

9 Pizzen Ø 35 cm oder 
4 Backbleche 400 x 600 mm

9 Pizzen Ø 35 cm oder 
4 Backbleche 400 x 600 mm

Außenmaße B x T x H 1110 x 1565 x 1760 mm 1110 x 1565 x 1760 mm 1465 x 1565 x 1760 mm 1465 x 1565 x 1760 mm

Anschlusswert  400 V / 13,2 kw  400 V / 13,2 kw  400 V / 20,5 kw  400 V / 20,5 kw
Backkammer B x T x H 150 x 750 x 1125 mm 150 x 750 x 1125 mm 150 x 750 x 1125 mm 150 x 750 x 1125 mm

Gewicht 305 kg 350 kg 410 kg 485 kg

Artikelnummer 5051.4010 5051.4011 5051.4020 5051.4021

UVP in 19.030,00  21.710,00  24.680,00  27.495,00  
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Spültechnik
Wasserspender und Schlauchbrausen

Wasserspender  
mit Ablaufwanne

	� Glasfüller mit Ablaufwanne
	� Edelstahlwanne
	� Ideal für Bar und Theke
	� Tischmontage
	� Höhe Auslaufhahn: 204 mm
	� Länge Auslaufhahn: 105 mm
	� Gesamthöhe: 242 mm

Wasserspender  
mit Waschbecken

	� Glasfüller mit Waschbecken
	� eckige Form 400 x 400 x 240 mm mit Aufkantung
	� Edelstahl AISI 304
	�Wandmontage
	� Höhe Auslaufhahn: 206 mm
	� Länge Auslaufhahn: 105 mm
	� ideal für Kitas und Schulen

Modell
Beckenausschnitt ca. 10,5 x 5“

Wasseranschluss 1/2“

Artikelnummer 2093.0014

UVP in 528,00  

Modell
Wasseranschluss 1/2“

Artikelnummer 2093.0021

UVP in 528,00  

Wasserspender

	� Glasfüller
	� Selbstschließend
	� Ideal für Bar und Theke
	� Tischmontage
	� Höhe Auslaufhahn: 206 mm
	� Länge Auslaufhahn: 105 mm
	� Gesamthöhe: 237 mm
	� Bohrung Ø 25 mm

Modell
Lochbohrung Ø 25-29 mm

Wasseranschluss 1/2“

Artikelnummer 2093.0013

UVP in 298,00  

Ideal für Schulen 

und Kitas



31

Modell eckige Form eckige Form ohne Mischbatterie eckige Form
Außenmaße B x T x H 400 x 400 x 240 mm 400 x 400 x 240 mm 500 x 500 x 240 mm

Beschreibung
zeitgesteuert, mechanischer Timer 7 Sekunden, 
mit Wasserhahn und Aufkantung

ohne Wasserhahn, mit Aufkantung,  
Lochbohrung Ø 22 mm

zeitgesteuert, mechanischer Timer 7 Sekunden, 
mit Wasserhahn und Aufkantung

Artikelnummer 2101.0002 2101.0005 2101.0009

UVP in 351,00  304,00  396,00  

Modell eckige Form halbrunde Form – 220 mm Höhe halbrunde Form – 520 mm Höhe
Außenmaße B x T x H 500 x 400 x 240 mm 480 x 350 x 220 mm 480 x 350 x 520 mm

Beschreibung
zeitgesteuert, mechanischer Timer 7 Sekunden, 
mit Wasserhahn und Aufkantung

zeitgesteuert, mechanischer Timer 7 Sekunden, 
mit Wasserhahn und Aufkantung

zeitgesteuert, mechanischer Timer 7 Sekunden, 
mit Wasserhahn und Aufkantung

Artikelnummer 2101.0008 2101.0011 2101.0003

UVP in 371,00  383,00  422,00  

Spültechnik
Handwaschbecken

Handwaschbecken

	� Aus hochwertigem Edelstahl AISI 304
	� Abgerundete Ecken und Kanten zur  

	 problemlosen Reinigung
	�Wandmontage
	� Inklusive Zubehör

Handwaschausguss-
kombination

	� Handwaschbecken oben
	� Ausgussbecken mit Lochblech unten
	� Freistehend mit 1 Handwasch- und Abfallbecken
	�Wandmontage möglich (Befestigungsmaterial  

	 im Lieferumfang enthalten)
	� Komplett aus Edelstahl
	�Mit Aufkantung, Mischbatterie und Standrohr

Modell Handwaschausguss Handwaschausguss
Außenmaße B x T x H 500 x 600 x 850 mm 500 x 700 x 850 mm

Artikelnummer 2101.0004 2101.0001

UVP in 741,00  741,00  

Wandmontage 

möglich
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